



Posudek bakalářské práce

Jméno autora práce: Veronika Dobrá

Název bakalářské práce: Role attachmentu aktéra, partnera a jejich vzájemné podobnosti v sebeodhalování a ve spokojenosti v partnerském vztahu

Vedoucí: Mgr. Zuzana Štěrbová, Ph.D.

(u každé položky vyjádřete odpovídající možnost písmenem x)

Obsahová hlediska práce

	1	2	3	4
Cíle práce: uvedeny jasně – nejasné, neuvedeny	X			
Soulad obsahu s názvem: ano – částečně	X			
Členění kapitol: logické členění – nevhodné strukturování	X			
Postiženy relevantní aspekty problému: jednoznačně – spíše ne	X			
Stanovené cíle: splněny – nesplněny	X			

Úroveň návrhu projektu

	1	2	3	4
Problém: jasně vymezen – nejasné vymezení	X			
Projekt: analyzován ve vztahu ke klíčovým pojmům – zabývá se jinou problematikou	X			
Metodologie práce: Vhodně zvolená – zcela nevhodně zvolená	X			
Propojení literárně přehledové části s návrhem projektu: organické, projekt logicky navazuje na 1. část – obě části jsou nesourodé	X			

Formální hlediska práce

	1	2	3	4
Jazyková a stylistická úroveň: práce je čtivá, použití jazyka přiměřené – nevyhovuje		X		
Formální úprava práce: odpovídá požadavkům – zahrnuje množství formálních chyb		X		
Grafická úprava: vyhovuje – nevyhovuje	X			
Množství využitých literárních zdrojů: dostatečné – nedostatečné	X			
Aktuálnost literárních zdrojů: vesměs z posledních let – zdroje značně zastaralé	X			
Využití cizojazyčných zdrojů: dostačující – minimální	X			
Odkazy v textu: vcelku odpovídají standardům – chybně uváděné odkazy	X			
Seznam literatury: kompletní, bez větších chyb – nekompletní, s množstvím chyb	X			

Otázky, podněty k obhajobě:

Specifické připomínky (vše podstatné, co se nevešlo do výše uvedených bodů):



Celkové hodnocení práce (slovně, s jasným /ne/doporučením k obhajobě):

Cílem předložené práce bylo představit současný stav poznání o vlivu attachmentu aktéra, partnera a jejich podobnosti na sebeodhalování a spokojenost v partnerském vztahu. Attachment má na partnerské vztahy významný vliv. Dosavadní studie se ovšem zaměřovaly pouze na perspektivu aktéra nebo partnera. Jak ukazuje předchozí výzkum, na partnerský vztah mohou mít ovšem významný vliv nejen charakteristiky obou partnerů, ale i jejich vzájemná podobnost. Velice tak oceňuji, že Veronika ve své teoretické části i návrhu výzkumu pojednala všechny tři perspektivy, čímž přispěla hlubšímu porozumění celé problematiky.

Veronika přistupovala ke zpracování své bakalářské práce od začátku velice zodpovědně a s velkým entusiasmem. Ačkoliv se jedná o téma komplexní, a tudíž náročné na zpracování, Veronika se ponořila do literatury a přemýšlela nad vzájemnými souvislostmi, což se pozitivně odrazilo na finální podobě práce. Současně velice oceňuji pokrok, jaký během psaní udělala. Zatímco první verze byla ve formě převyprávění učebnic, po konzultaci mi Veronika předložila práci v současných obrysech. Jednoznačně tak prokázala, že je schopna pracovat s odbornou literaturou, a to na vysoké úrovni, jelikož kromě představení současného stavu poznání jednotlivé studie kriticky hodnotí a navrhuje směry, jimiž by se mohl výzkum v daných oblastech vydat. Spolupráce s Veronikou pro mě byla pro její nadšení z poznávání nových souvislostí a ochotu tvrdě pracovat potěšením.

Práce jednoznačně splňuje podmínky kladené na bakalářské práce, a doporučuji ji tedy k obhajobě.

Návrh klasifikace: výborně

podpis

V Praze dne 30. 8. 2022